Erratum

Mediterranean Neocomian belemnites, part 2: the Berriasian-Valanginian boundary in southeast Spain (Río Argos, Cañada Lengua and Tornajo)

N.M.M. Janssen

The following errors in numbering plates appeared in the above paper, which was published in *Scripta Geologica*, **126**, in 2003.

Plate 1, figs. 5-7 should be renumbered as figs. 11-13. Plate 1, figs. 8-13 should be renumbered as figs. 5-10. Plate 6, fig. 15 should be renumbered as fig. 16. Plate 6, fig. 16 should be renumbered as fig. 15.